
Поялник ZD-507C 100W  

Поялника е предназначен за запояване на проводници, електронни компоненти, елементи и др.  

Предпазни мерки:   

Поставете поялника на стойка, когато не го използвате.   

По време на работа не докосвайте металните части на поялника, тъй като може да се изгорите.  Ако поялника не се 

използва внимателно може да възникне пожар. За да се избегне това:   

- Не допускайте горещите части на поялника да докосват захранващия кабел или други запалителни материали.  

- Не използвайте поялника на места, където има лесно запалими материали.   

- Не оставяйте поялника включен без надзор.   

Поялника не е предназначен за използване от деца и лица с намалени сетивни или умствени способноси или с липса на 

опит и познания, освен ако не са под надзор или инструктирани относно използването на поялника от лице, отговорно за 

тяхната безопасност.   

Не използвайте поялника за други цели освен за запояване.   

 Съхранявайте поялника на недостъпни за деца места.   

След приключване на работа изключете захранването, извадете захранващия кабел от контакта.   

Когато за първи път използвате поялника, той леко пуши. Това е нормално и трябва да продължи около 10 минути.   

Никога не пилете покритито на накрайника.    

Преди да почистите поялника или да смените човката, изключете поялника и извадете щепсела на захранващия кабел от 

контакта.    

Ако захранващият кабел е повреден, той трябва да бъде сменен от квалифицирани лица, за да се избегне опасност.   

  

Как да запояваме:   

Преди да започните да запоявате, почистете накрайника на поялника и частите, които трябва да се запоят.   

Нагрейте с върха на поялника  частите, които ще запоявате.   

Поставете тинол (припой) и колофон на мястото на спойката и разтопете напълно припоя с върха на поялника.   

След приключване на работа оставете поялника върху стойката.   

ВНИМАНИЕ!   

 Този поялник може да нагрява в продължение най-много 12 секунди, след което трябва да бъде спрян за най-малко 

48 секунди. Ако не се спазва този режим ще се задейства вграден възстановяем термопредпазител и поялника ще се 

изключи автоматично.  

 


